
ZMLUVA 0 NAJME MAJETKU 
L 32/0D/2023 

danok 1 

Zmluvne strany 

PRENAUMATEE 
Nazov: 
so sidlom: 
zastUpenjr: 

DPH: 
bankove spojenie: 
Islo Utu: 

e-mail adresa: 
/dalej aj „Prenajimater"/ 

EKO-podnik verejnoprospegnYch shaieb 
Halagova 20, 832 90 Bratislava 
Mgr. Gabriela Laluhova, poverena vykonorn funkcie riaditerky 
00 491 870 
SK2020887022 
Prima banka Slovensko, a.s. 
SK04 5600 0000 0018 0570 7008 
infoqi)ekovps.sk  

a 

NAJOMCA 
meno/obchodne meno/nazov: 
adresa: 
zastUpeny: 
Zapisana: 

e-mail adresa: 
tel. kontakt: 

M&M Reality Partners s. r. o. 
Haydnova 17, 811 02 Bratislava 
Peter Kerdik, konater 
v OR SR Bratislava, aldiel: Sro, Vloika Cislo: 405630/B 
36 358 185 
SK2022195186 

+421 904 937 321 
Adalej len „Najomca" a spolu $ Prenajimaterom aj „Zmluvne strany") 
uzatvarajCi v zmysle ust. § 663 a nasl. zakona 40/1964 Zb. Obaansky zakonnik v zneni neskorgich 
predpisov a prislanymi ustanoveniami Obchodneho zakonnika a zakona L 116/1990 Zb, o najme a 
podmijrne nebytovych priestorov v zneni neskorgich predpisov 

Zmluvu o Arne pozemku 
/ dalej len ako „Zmluva" /. 

tlanok 2 
uvodne ustanovenia 

	

2.1 	Prenajimater je prispevkovou organizaciou zriadenou postupom podra zakona 6. 377/1990 Zb. 
o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v platnom zneni, v spojeni s uznesenim 2/1990 z 2. 
zasadnutia Miestneho zastupiterstva mestskej "asti Bratislava — Nove Mesto, konaneho dtia 
20.12.1990, ktory vykonava spravu majetku Mestskej 6asti Bratislava - Nove Mesto, Junacka 1, 
Bratislava alebo majetku, ktory bol mestskej asti zvereny. 

	

2.2 	Najomca je podnikaterskym subjektom podnikajticirn podra pravneho poriadku Slovenskej republiky 
s predmetom Cinnosti najma v oblasti poskytovania 	rychleho ob&rstvenia v spojeni 
s predajom na priamu konzumaciu, 	ktlpa tovaru na ieIy jeho predaja kone6nemu 
sprostredkovaterovi. Najomca ma zaujem o ambulantny predaj na pozemku v sprave prenajimatera. 
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Článok 3

Predmet zmluvy a Predmet nájmu

3.1           Pi.edmetom tejto zmluvy je úprava práv a povinnosti' Zmluvných strán pi.i nájme časti   obeciiého

pozemku v spi.áve Preiiajíniatel.a v prospech Nájomcu.
3.2           Pi.enajímatel.     vyhlasuje,     že     vykonáva     správu     nasledovných     nehnutel`nosti     -     pozemkov

nachádzcijúcich sa v  pi.írodnom areáli Kuchajda, zapísaných na LV č. 2382, ako  parcela             registra

„C"parc. č.15123/1,15123/28, druh pozemku F ostatné plocliy,15119, druh         pozemku   -ostatné

plochy,15132/4-trvalé trávnaté porasty,15121/1 -vodná plocha,           nachádzajúce   sa    v       k.    ú.
Nové  Mesto,  obec  Bratislava  -  m.  č.  Nové  Mesto,  okres  Bi.atislava    111,    vo  vlastníctve  Hlaviiého

niesta sR Bratislava, Pi.imaciálne námestie l, Bratislava   v evidencii     Oki.esného     i'u.adu     Bratislava,

katastrálny  odbor  a  prostredníctvom  správcu  Mestská  čast.  Bi.atislava  -  Nové  Mesto,  Junácka  1,

Bratislava  sú  zvei.ené  do spi.ávy organizácie EKO-podnik vei.ejnopi.ospešných  služieb,  Halašova  20,

Bratislava.

3.3           Pľenaji'mater   prenecháva   Nájomcoví   do   iiájmu   čast.   obecného   pozemku   nachádzajúceho   sa   na

pai.cele   registi.a    ,,C"parc.   č.15123/1,    č.15123/28,    druh    pozemku   -ostatné   plochy   vi.átane

pi.íslušenstva   /d.a]ej   aj   ,,Predmet   Nájmu``/   za   čo   sci   Nájonica   zaväzuje   hradit`   Pi.enaji'matel.ovi
iiájomné   dohodiiuté   podľa   tejto   Zmluvy.   Situačné   vymectzenie   časti   pozeniku,   ktoi.ý   má   byt.

Pi.edmetom nájmu podra  tejto    Zmluvy  tvoi.í  Pi.ílohu  č.  1   tejto  Zmluvy,  ktorá  j.e  jej  iieoddeliteľnou

súčasťou.  Nájomca  vyhlasuje,  že  takéto  vymedzenie  Predmetu  nájmu je  dostatočne  zrejmé  a určité,

pi.ičom  situačné  vymedzenie,  ktoi.é tvori'  Prílohu  č.  1  tejto Zmluvy  súhlasí  podl`a  osobnej  obhlíadky
so  stavom  na  mieste  samom  a voči   takémuto  vymedzeniu  nemá  výhľady  a súhlasi'  s tým,  čo  má

tvorit. Predmet nájmu.

Článok 4

Účel nájmu

4.1        Predmet  nájmu   sa  prenajíma   Nájomcoví  za  účelom   poskytovaiiici  služieb  rýchleho  občei.stvenia  -

pi.evádzkovania   pojazdného   stánku    ui.čenél`o   na    predaj   občerstvenia   na   priamu    koiizumáciu,

4.2

4.3.

5.1

alkoholických a nealkoholických nápojov.

Nájomca   je   opi.ávnený   užívat.   Predmet   nájmu,   uvedený   včlánl(u   3ods.   3.3   tejto   Zmluvy   v

súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Rozmiestnenie  a  uloženie  pi.eda)ného    stánku   musi'  rešpektovat.  i.ozlohu   pi.edmetu   nájmu   v súlade

s článkom 3   tej.to Zmluvy a musi' byt` schválený osobou zodpoveclnou za stranu   Preiiajímatel`a.

Článok 5

Doba nájmu

Zmluva   o iiájme   sa   uzatvái.a   i`a   dobu   určitú,   a to   iia   termi'n   koiiania   l<ultúi.iio   Špoločenského

podujatía, a to „  Otvorenie kultúmeho leta" dňci 24.06.2023  v čase od   06:00 hod. do 22:00 hod.
a     ,,  Zatvoi.enie  kultúmeho  leta"   od  dňa     08.09.2023  do   09.09.2023   v čase  od  06:00  hod.  do 22:00

hod.



6.1

6.4

6.5

6.5.1

6.5.2

Článok 6

Nájomné a súvisiace platby, Platobné podmienky

Nájomca  sa  na  základe  tejto  Zmluvy  zaväzuje  platit'    nájomné  a    pi.evádzkové  náklady  spojené

s užívani'm  Predmetu  nájmu.  I'i.enaji`n`atel'  a  Nájomca  sa  dohoclli  na  cene  za  uži'vanie  Predmetu

nájmu  poctl'a  tejto  Zmluvy.  Cena  nájmu  je  uvedená  vo  Faktúre/Splátkovom  kalendári,  ktorá  tvori'

Prílohu č. 2 tejto Zmluvy a je neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy.

Bez podpísanej Fal(túi.y/Splátkového kalendái-a je Zmluva neplatná.

Nájomné  je  splatné  v termi'ne  stanovenom  vo  Faktúre/Splátkovom  kalendárĺ.  Za  deň  úhrady  sa

považuj.e deň pripísania úhrady nájomného na bankový účet Pi.enajímatel`a uvedený v záhlaví tejto
Zmluvy alebo deň prevzatia hotovosti do pokladnice Pi.enajímateľa. Faktúra/Splátkový  kalendár     je

neoddelitel'nou súčast.ou tej.to Zmluvy.

V Nájomnom  nie je  zahmutá  úhrada  za  odbei.  elektrickej  energie,  vodné,  využívanie hygienických

zariadení a poplatol< za oclvoz odpadu spojenej s užívaiii'm predmetu      nájmii,    ktorú    sa    zaväzuje

hradiť Nájomca vo výške a lehote podl`a Faktúry/Splátkového     kalendára,   ktorá   je   neoddelitel'nou

súčast'ou tejto zmluvy.

V    prípade,    že    sa    Nájomca    omešká    s    úhradou    splátky    podľa    platnej    Faktúry/Splátkového

kalendára,    je    poviniiý    zaplatiť    Prenajímateľovi    úrok    z    omeškania    vo    výške    0,05%    denne

z ]`euhradenej sLimy až do dňa úhrady omeškanej splátky.

Nájomca   nemá    právo   započítat'   svo).e   pohľadávky    alebo   nároky   voči    Prenajímatel'ovi    proti

pohľadávkam  alebo  nárokom  Prenaj.ímatel'a  vočĺ  Nájomcovi  na  Nájomné  alebo  na  platby  ani  proti
iným  nárokom alebo pohľadávkam  Pi.enajímatel.a  voči  Nájomcovi vzi`iknutými na  základe Zmluvy

alebo  zadi.ž]avat' a neplatiť Nájomné  alebo  akékol.vek  iné  platby  (ich  časť)  podl'a  Zmluvy  z dôvodu

akýchkol'vek  nái.okov  alebo  pohl`adávok  Nájomcu  voči  Pi.enaji'mateľovi.  Nájomca  nie je  oprávnený

svoje  pohľadávky  voči  Prenajímateľovi  postúpit'  na  ti.etiu  osobu  bez  predchádzajúceho  pi'somného

súhlasu Pi.enajímatel'a.

Nájomca  má  nárok  na  pomemú  zľavu  z Nájomného  iba  vtedy,  pokial'  Nájomca  môže  Predmet

nájmu  užívat' obmedzene  len preto,  že Prenaji'matel' si  neplni' svoje poviniiosti zo Zmluvy.  Nájomca

nie  je  povinný  platĺt'  Nájomné  iba  vtedy  a výlučne  len  za  ten  čas,  ked'  Nájomca  nemohol  užívat'

Predmet  nájmu  v celosti   v súlade  s dohodnutým  účelom   preto,   že  Pi.enajímateľ  si  neplnil   svoje

povinnosti zo Zmliivy.  Nárok na  poskytnutie zľavy  musí byt' Nájomcom  uplatnený u  Prenajímateľa

písomne   bez   zbytočného   odkladu.   Akékol`vek   rozhodnutie   správneho   orgánu,   ktorým   bude
znemožnené  Nájomcovi  vykonávať  podnikatel`ski'i  činnosť  a užívat`  predmet  nájmu  na  dohodnutý

účel  po  dobu  trvania  tejto  Zmluvy  nemá  vplyv  na  povinnosť  Náj.omcu  platit'  dohodi`uté  Nájomné

riadne a včas a ani nezakladá právo Nájomcu na zl.avu z Nájomného.

Článok 7

Práva a povinnosti prenajímatel`a a nájomcu

Podčlánok 7.1
Poistenie predmetu nájmu

7.1.1    Nájomcovi  sa  odporúča  Lizatvoriť  a  na  vlastné  náklacly  po  celú  dobu  nájmu   udržiavať  v platnosti

a účinnosti   poistné   zmluvy,   ktoré  budú   pokrývať  poistei`ie  jeho   majetku,   ktoi.ý   sa   nachádza   na

-3-



Predmete   nájmu    a škody    spôsobeiié    treti'm    osobám    v súvislostj    s užívaním    Pľedmetu    nájmu.
V prípade, že takéto poistenie Nájomca neuzavrie, nemôže si v prípade octcudzeiiia, poškodenia alebo
hocijakej   ďalšej   škody   na   vlastnom   majetku   alebo   voči   tretím   osobám   túto   škodu   uplatňovat.

u  Pi.enajímatel.a.

7.1.3    Nájomca   bei.ie   iia   vedoniie   a uznáva,   že   akékol.vek   poisteiiie   uzavreté   zo strany   Preiiaji'matel`ci

vzt.ahujúce   sa   kpi.edmetu   nájmu   sa   nebude   vzt.ahovat.   na   majetok   Náj.omcu,   bez   ohl.adu   iia
skutočnosť, či je tento majetok zabuclovaný do Predmetu nájinu alebo nie.

7.1.4    Nájomca   i   I'i-enaji'matel`  týmto  vzájomne  potvrdzujú,  žc  si  neuplatnia  iiároky  na  odškodnenie  voči

di.uliej Zniluvnej strane za  sti.aty alebo škody na majetku v tom  i.ozsahu, v akom je takáto strata  alebo
škoda    poškodenému    uhradená    z prísliišnej    poistnej    zmluvy,    uzcitvorenej    podl.a    tejto    Zmluvy

Prenajímatel.om alebo Náj.omcovĺ, a to ku dňu vzniku takýchto nái.okov.

Podčlánok 7.2
Údržba predmetu nájmu, jeho úpravy a Bezpečnost.

7.2.1    Nájomca  )e  povinný  počas  celej  cloby  nájmu  nepi.eti.žite  udi.žiavat`  poi.iadok  a čistotu   na   Predmete
nájmu, ako aj v okolí 20 meti.ov od Predmetu náj.mu a samotného miesta prevádzkovania  obcliodného
zaľiadenia, atrakcie alebo poskytovania služieb a zabezpečít`, aby sa odpad a  iné emisie, ktoré vznikajú

v súvislosti  s jeho  činiiosťou  na  Predmete  náj.mu  nešírili  v pi.íi.odiiom  ai.eáli  Kuchajda  a neobťažovali

ti.e[ie  osoby.   Za   tým   účelom  j.e  Nájomca   povinný   v celom   i.ozscihu   vykonávat.  údržbu   a   i'ipi.avy
Predmetu  nájmu  spojenú  s užívaním  Predmetu  nájmu,  ciko aj. oprcivy  a údržbu  zai.íadeiií,  ktoi.é  sú  iia
Pľedmete  nájmu   umiestnené  (najmä   kosenie  prenajatej  plochy,  jej.  čistenie,   spevneiiie,  zabi.áiienie
v hi.omadeii]'  odpadu,  výmena  poškodených  časti'  a  pod.)  bez  ohl`adu  na  výšku  nákladov  nci  takúto

údržbu  a  úp[.civu,  vrátane  všetkých  inštčilácií,  pi.íslušenstva  a  vybavenia  umiestnené]`o  v súčasiiosti

resp. kedykol`vek v budi'iciiosti  na Pi.edmete nájmu. P]nenie tejto poviiinosti zabezpečuje Nájomca  bez

zbytočiiého  odk]adu  a   výlučne  iia   vlastné  iiáklady.   S ohl.adom  na   chai.aktei.   Predmetu   nájmu   sa

Ziiiluvné  sti.any  clohodli,  že  Prenajímatel.  nezabezpečuje  žiadnu  údržbu,  úpravy  a opravy  Predmetu
nájmu,  aiii  zai.iadeni' a  inštalácii' na  Predmete nájmu.

Ak uvedené práce v zmysle pi.edchádzajúcej vety Nájomca bez zbytočného odkladu  nezabezpečí sám,

je tak oprávnený urobiť Prenaj.ímatel` iia náklady Nájomcu.
7.2.2    Nájomca  nie je  počas  doby  nájmu  oprávneiiý  bez  predchádzajúceho  pi'somiiého súhlcisu  na  Predmete

nájmu   vykonat.   úpravy,   stavebné   zmeny   a inštaláciu   nových   technologických   a iných   zariadeni'
a stavebiiých  prvkov   Náj.omcu,   ktoré  budú   mat'  chai.akter  konštrukcií  peviie  spoj.ených  so  zemou

(d`alej   len  ,,Úpravy").  Žiadosť  o udelenie  súhlasu   na   Úpravy  musi'  obsaliovat`  opis  požadovciných
Úpi.av.   Súhlas   Preiiajímatel`a   s   Úpi.avami   nezak]adá   Preiicij`ímatel`ovi   akúkol.vek  zodpovediiost.  za

spi.áviiost`,  dostatočnost` resp. súlad  Úprav s pri'slušnými  pi.ávnymi predpismi a platnými  techiiickými

normami.    Ustanoveni'm    tohto    bodu    nie    sú    dotknuté    Drobné    úpravy,    ku    ktorým    je    súhlas
Prenajíniatel`a s Di.obi`ými úpi.Čivami udeleiiý podpisom tejto Zmluvy.

Funkčnost'   (údržbu,   opravy   ci  servis)   iiivestícií   Nájomcu   (na   jeho   vlastné   náklacly)   zabezpečuj.e

Nájomca v celom rc)zsahu bez obmedzenia.
7.2.3    Nájomca  sa  zaväzuje,  že akékol.vek Drobné úp].civy  a/alebo  Úpi.avy a užívanie Predmetu  náj.mu  budú

i.ealizovai`é  takým  spôsobom,  aby  nei.ušili  a/alebo  iieobmedzovali  hlukom,  pi.ašiiost`ou,  vibráciamj,

p.ichom   a d.alši'mi   nepi.iaznivými   vplyvmi   ti.etie   osoby   iiepi.imeraiiým   spôsobom.      Nájomca   sa
zaväzuje  vykonávat` <ikékol.vek  Úpravy  až  po  tom,  čo  obdi.žal  k takýmto  Úpi.avám  všetky  povolenici
a súhlasy  dotknutých  oi.gánov  a oi.ganizácií,  ktoi.é  sa  zaväzuje  si  zabezpečit.  samost.itne  a na  vlastné

náklady.

7.2.4    Nájomca  je  poviniiý  užívat.  Pi.edmet  náj.mu  v  súlcide  s  právnymi  predpismi,  platnými  technickýiiii

normami  a  hygienickými,  bezpečnostnými  a  pi.otipožiamymi  pi.edpismi  aktuáliie platnými  na  území
Sloveiiskej   republiky   tak,   aby   nevzi`il<la   škoda   na   majetku   alebo   živote   a   zdravi'   osôb   a   nesmie

používat`     Iátky,     postupy     a     zaJiadenia     poškodzujúce     životné     prostredie     výpai.mi,     hlukom
(reprodukovanou  hudbou  a  pod.)  a  vibráciami  alebo  inak,  nad  hi.anicu  prípustnú  podl`a  pri'slušných
noriem platných na území Slovenskej republiky.



7.2.5    Nájomca  je  zodpovedný  za  bezpečný  technický  stav  svojich  zariadení  používaných  na predmete
nájmu  alebo vjeho bezprostrednom  okolí, je  poviniiý zabezpečít. ich predpísané odbomé prehliadky
a skúšky, ako aj odstránenie závad v nich uvedených.

7.2.6    Nájomca   je   povinný   na   viditeľnom   mieste   vbezprostrednom   okolí   Pi.edmetu   ná).mu,   kde   bude
vykonávat'   svoju   čiimosť,   umiestnit'   cenníky   a váhy   poskytovaného   sortimentu   a na   účtovanie

i)oskytnutých služieb a produktov využívať výlučne registračné pokladnice.
7.2.7    Nájomca je  poviiiný pri  užívaní Pi`edmetu  nájmu  dodržíavať VZN  MČ BA -Nové  Mesto  č.  1/1997 v

zneni'    jeho    neskorších    zmien    /prevádzkový    poriadok    pi.íi.odného    ai.eálu    Kuchaj.da/    vrátane
vymedzenej   prevádzkovej   doby,   ako   aj   ďalšie   \Íšeobecne   záväzné   pi.ávne   predpisy   a   pokyny
Prenaj'i'mateľa.   Zároveň   je   Nájomca   povinný   rešpektovať   a dodržiavať   pokyny   správcu   ai.eálu
Kuchajdy.

7.2.8    Povinnosti  stanovené  v tej[o  Zmluve  sa  v pliiom  rozsahu  vzťahujú  aj.  na  zamestnancov  Nájomcu,  či
íné  osoby,  ktoi.é  Nájomca  povei.í  alebo  splnomocni'  výkonom  jeho  činností  v súvislosti  s užívaním
Preclmetu  nájmu  a prevádzkou  bufetu.  Porušenie  povinnosťí  podľa  tejto Zmluvy  týmito  osobami  má
za následok aj porušenie poviiinosti' samotným Nájomcom.

Podčlánok 7.3
Ďalšie práva a povinnosti zmluvných strán

7.3.1        Prenajímateľje povinný:

a)   odovzdcit.  Predmet   nájmu   uvedený   včlánku   3,   ods.   3.3   tejto  Zmluvy   v   stave   spôsobilom   na

užívanie na dohodnutý účel;

b)  umožniť   Nájomcovi   užívať   Predmet   nájmu   za   podmienok   dohodnutých   touto   Zm]uvou   a

zabezpečĺt' mu plný a nei.ušený výkon práv spoj.ených s nájmom.

7.3.2        Pi.enajímateľje oprávnený:

a)   poverenými  osobami  vykonávat' kontrolu,  či  Nájomca  užíva  Predmet  nájmu  riadnym  spôsobom  v

súlade   s   ustanoveniami   tejto   Zmluvy   a   cl`alšími   právnymi   a   všeobecne   záväznými   právnymi

predpismi;
b)   uplatnit' si u  Náj.omcu náhi.adu všetkých ním spôsobených škôd na prenajatom majetku.

7.3.3        Nájomcaje povinný:

a)         užívat`   Predmet   nájmu   len   na   účel   dohodnutý   touto   Zmluvou,   zmenit'   dohodnutý   účel

uži'vania je možné len s predchádzaji'icim písomným súhlasom Premjímateľa,.

b)          užívat.  Pi.edmet   i`ájmu   s   i.iadnou   starostlivost`ou   tak,   aby   sa   čo  naj.viac   znížila   alebo   úplne

zamedzila možnost` jeho  poškodenia alebo zničenia,.

c)          dodržiavat'  VZN   č.1/1997   Mestskej   časti     Bratislava   -  Nové  Mesto,   vrátane  j.eho   neskorších

dodatkov, ktoi.ým bol vydaný Pi.evádzkový poriadok príľodného ai.eálu Kuchajda;

d)          počas  doby  nájmu  a  pri  celom  zabezpečeni',  realízácii  a oi.ganizácii  aktivít  rešpektovat`  a riadiť

sa pokynmi správcu prírodného areálu Kuchajda;

e)         v   pri'pade   potreby   zabezpečiť   poriadkovú,   bezpečnostnú,   hasĺčskú   azdravotnú   službu   na

vlastné náklady;

f)           zabezpečit' po ukončení užívai`ia pi.edmetu nájmu  vyčistenie predmetu  nájmu a odnesenie smetí
do   pristaveného   koi`taj.nei.a,   pi.i   neclodržaní   tohto   bodu    Nájomca   Prenaji'mateľovi   uhi.adí
zmluvnú pokutu 250 €;

g)         odovzdať po ukončei`í nájmu pi.edmet nájmu v stave, v akom ho prevzal. V pi.ípade poškoclenia
majetl" je Nájomca povinný zabezpečiť odstránenie pošl<odenia na vlastné   náklady         v súlade

s požiadavkami  Prenajímatel`a.  V prípade,  ak  Nájomca  nesplní  včas  svoje  povinnosti  v zmysle

tohto   bodu   Zmluvy,   Prenaji'matel'   má   rovnako   v takom   prípade   právo,   iiie   však   povinnosť



vypi.atat.  Predmet  nájmu,  odsti.áiiit.  všetky  úpi.avy,  vykonat' opi.avy  a  uviest`  Pi.edmet  nájmu  do

takého  stavu,  v  akom  bol  ku  dňu  odovzdania  Nájomcovi,  pi.ičom  Prenajímatel.  má  nái.ok  na

náhi`adu  všetkých  nákladov,  ktoi.é  mu  v súvislosti  so  zánikom  nájmu  a vyprataním  Prednietu

nájmu  v zmysle vyššie uvedeiiého vznikli;

h)          dodržiavat`   všetky   zákoi`om    stanovené   bezpečiiostné    predpisy    a  ustaiiovenia    a dispoiiovat`

všetkými    zákoiiom    stanovenými     povoleniami    avybavením,    ak    to    kpredmetu     činnosti

pi.i'slušný    právny    pi.edpis    stanovuje.    Nájomca    berie    na    vedomie,    pi.ehlasuje    a podpisom
zmluvy   potvrdzuje,   že   za   akékol`vek   škody   iia   majetku,   zdraví   či   životoch   osôb,   ktoré   by

vznikli  v súvislosti  s ním  poskytovanými  službami,  či  oi.gcinizovanými  aktivitami,  prebei.á  plnú

zodpovednost.,.

i)           ovei.it`   si   pi.ed    samotným   využjti'm   Predmetu   nájmu   funkčnost.   a kapacitu    požadovaných

služieb,  súvisiacich s účelom a Predmetom nájmu;

j)           na výzvu  prenajímatel`a, i.esp. jeho pracovníka, na mieste preukázat. touto zmluvou   opi.ávi`enje
uži'vat. Pi.edmet nájmu, resp. opi.ávneiiie na vjazd dopi.avným prostriedkom;

k)          vprípade   ukončenia   iiájmu   uplatnením   ustanovenia   Článku   s   Ukončenie   nájmi`,   ods.   8.1

písni.  d)  bod  tretí  tejto  Zmluvy,  vypratat.  a  opustit'  Predmet  nájmu  bezodkladne  iiaj.neskôr  do
60 niinút a uhradit. Prenajímatel`ovi zmluvnú pokutu vo výške 100,-EUR bez DPH;

1)           vpi.ípade       požiadavky       Prenajímatel`a       akceptovat.       obmedzenia       vyplývaj.úce       zaktivít

Prenajímatel`a    v súvislosti     so    zčibezpečovaním    verejnoprospešných    služieb     alebo    d`alši'ch

komerčných  aktivít  pri  správe  a  prevádzkovani'  pi.íi.odného  ai.eálu  Kuchajda;  v prípade,  že  sa

v uvedenom  pi.iestore  oi.ganizuje  akékol.vek  podujatie  či  aktivitci,  zabezpečit. potrebnú  súčinnost`

pre   zabezpečenie   bezpi.oblémového    pi.iebehu    všetkých    podujatí    a svoje    <ikti\ĺity    zosúladit.
v pi.i'pade kolízie tei.mínu/miesta konania na základe požiadaviek       a inštrukcií                     správcu

prírodného  areálu   Kuchajda   bezvýhradiie  a bez  nái.oku   ii{i   akékorvek  prípaclné  odškodnenie

(finančné,  iiié);

m)        bezodkladne   po   uzavi.eti'   tejto  zmluvy   informovať  Mestskú   čast.  Bratislava  -   Nové   niesto   o

uzavretí   tejto   Zmluvy   a požiadat`   o vydanie    povolenia   na   predaj   výrobkov   a poskytovanie

služieb.

7.3.4 Nájomca iiie je oprávnený:

a)      vykonávat. stavebné a  mé úpravy týkajúce sa predmetiuiájmu bez pi.edchádzajúceho   písoniného

súhlasu Prenaji'matel.a;

b)      pi.enechat.   Predmet   nájmu,   a   to   ani   čast.   pi.enajatého   predmetu   do   nájmii,   podnájmu   alebo

výpožičky   d.alši'm   treti'm   osobám   bez   pi.edchádzajúceho   písomného   súhlasu   Prenajímateľa   a

nesmie tento majetok aiii žiadiiym iným spôsobom zat.ažit.;

c)       zasahovat. do elekti.ických  rozvodov  a  inštalácií bez súhlasu  správcu  ai.eálu,.

d)      obmedzit.   svojimi   aktivitami   návštevni'kov   a ostatných   nájonicov   a pi.evádzkovatel.ov   služieb

v   pi.i'rodnom areáli Kuchajda mimo predmet nájmu;

e)       vstupovat`    a    stát./parkovat.    v      pi.i'i.odiiom    areáli     Kuchajda     mimo    vyhi.adených    verejných

parkovaci'cli  plôch  akýmkol.vek  dopi.aviiým  prostriedkom  mimo  zmluvne  dohodnutého  i.ozsahu

(Čláiiok 7.,  ods.  7.5  písm. ci)  tejto Zmluvy);

f)       umiestniť  ani   použi'vat`   na   Pi.edmete   nájmu   predmety/pi.vky,   ktoi.é   nie   si'i   dohodnuté   v tejto

Zmluve;

g)      poskytovat. služby mjmo dohodnutého účelu a rozsahu nájmu.



7.3.5           Nájomca je opi.ávnený:

a)      na      dočasný      vjazd      dopravným      pi.ostriedkom      do      prírodného      areálii      Kuchaj.da      po

asfaltovej/betónovej   spevnenej.   ploche   na   miesto   Predmetu   nájmu,   za   účelom   organizačného

zabezpečenia  vlastných  aktivi`t/podujatia  -  a to  pre  nakládku  a  vykládku     materiálu.  Na  každý

jednotlivý vjazd/vykládku/výjazd, resp. vjazd/nakládku/výjazd je stanovená doba v rozsahu    do
inax.15  miiiút.  Na  vjazd  a výj.azd  je  Nájomca  povinný  použiť  kpredmetu  iiájmu  najb[ižšie  sa

nachádzajúcu   bránu,.

b)      pripojit` sa  na rozvod el.  energie a vody v Pi.edmete nájmu za účelom odberu el.  enei.gie a vody pre

zabezpečenie vlastných aktivi't, súvisiacich s účelom nájmu;

c)      zabezpečiť     si     vprípade     vlastnej     potreby     služby     občerstvenia      pros[i.edníctvom     tretej

osoby/subjektu;

d)     počas doby náj.mu používat. toalety zúčastnenými a organizačným personálom;

d)     umiestniť a používať na predmete náj.mu predajné stánky

7.3.6        Náj.omca  je  zodpovedný  za   všetky  škody   na   Predmete  nájmu,   ktoré   sám   spôsobí.   Nájomca  je

zodpovedný  i  za  škody  na  Predmete  prenájmu  spôsobené    tretími  osobami,  ktoré  sa  zdržuj.ú  na

Predmete  pi.enájmu  v  súlade  s  pokynmi  Nájomcu  alebo  s  jeho  vedomi'm.  Všetky  škody,  za  ktoré

zodpovedá   Nájomca,  odstráni  na  vlastné  náklady  Nájomca   a]ebo  uhrad]'  Prenaj.ímatel'ovi  podl'a

účtov  pi.edložených  Prenajímateľom,  ktoré  preukazuj.i'i  výšku  nákladov  vynaložených  na  uvedenie

Pi.edmetu nájmu alebo jeho časti do pôvodného stavu.

Článok s

Ukončenie nájmu

8.1         Zm]uvné strany sa doliodli, že ukončenie nájmu je možné z ktoréhokol'vek z nasledovných dôvodov:

a) uplynuti'm dohodnutej. doby ná).mu s up]atnením podl'a Článku 5 tejto Zmluvy;

b)  kedykol'vek  iia  základe  písomnej  dohody  Zmluvných  strán  í pred  uplynutím   dohodnutej.  doby

nájmu;

c) výpoveďou Prenaji'matel.a z nasledovných dôvodov:
• Nájomca napriek pi'son`nému upozorneniu nedodržiava zmluvné podmienky;

• bez udania dôvodu.

d) odstúpením od zmluvy zo strany Pi.enajímateľa, ak:

• Nájomca hrubo poškodzuje Predmet nájmu;

• Nájomca  hrubo porušuje svoje povinnost]  vyplývajúce z tejto Zmluvy,  a to najmä  tým,  že prenechal

bez  predchádzajúceho pi'somného súl`]asu  Prenaji'mateľa Pi.edmet nájmu  do  podnájmu  tretej  osobe,.

že  využíva  Pi.edmet  nájmu  bez  súhlasu  Prenajímatel.a  na  iný    i'ičel,  alebo  jným  spôsobom  ako  je

v Zmluve  dohodnuté;  že  je  pi.ipojený  na  elekti.ický  alebo  vodovodný  rozvod   Prenajímateľa  bez

súhlasu    Pi.eiiajímatel.a;   že   vstúpil   a zdi.žiava    sa    v pi-i'rodnom   areáli   Kuchaj.da   s    dopravným

prostriedkom  v i.ozpore  s ustanoveniami  tejto  Zmluvy,.  že  nevie  preukázať  oprávnenie  na  užívanie
Predmetu nájmu;

• Nájomca  nerešpektuj.e  pokyny  a výzvy  (aj  ústne)  správcu  pi.írodného  areálu  Kuchajda,  ktorými  j.e

upozornený  na  hrubé  poi.ušovanie  ustanove]`í  tejto  Zmluvy  a od  poi.ušovcinia  týchto  ani  po  výzve

neupust,,.
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e)   odstúpením   od   Zmluvy   zo   straiiy   Nájomcu,   ak   sa   Pi.edmet   náj.mu   stane   bez   jeho   zavinenia

iiespôsobilý na dohodiiuté užívanie;

8.2   Výpovedná  lehota  pri  ukoiičení  nájmu  výpoved.ou  podl`a  ustaiiovenia  Článku  s  Ukončenie  nájniu  ods.

8.1  písm.  c)  tejto  Zmluvy  je  jednomesačná  a začína  plynút`  od  pi.vého  dňa  mesiaca  nasledujúceho  po

doi.učeni' pi'somnej výpovede di.uhej Zm[uvnej. sti.ane.

8.3   V pri'pade ul(oiičenia  nájmu  odstúpeiiím  od  zmluvy podl.a  ustanovenia  Článku  s Ukončenje nájiiiu  ods.

8.1   písm.   d)   bod   ti.eti'  tej.to  Zmluvy,  Preiiaji'matel.  uplatni'  ustaiiovenie  Článku   7  Práva   a   povinnost].

prenajímatel`a a nájomcu ods. 7.3 písm. k) tejto Zmluvy.
8.4   Zmluvné strany  sa  dohodli,  že  v pi.i'pade iieuvoľnenia  Predmetu  nájmu  do jedného  (1)  ctňa  po uplyniiti'

doby nájmu bude Predmet nájmu uvol`nený Prenajímcitel.om iia iiáklady Nájomcu.

Článok 9
Doručovanie

9.1   Písomnosti  na  základe  tejto  Zniluvy  sa  doi.učujú  druhej  zmluvnej  sti.ane  osobne  alebo  prostredni'ctvom

dopoľučenej  zásielky  na  adresu  iivedenú  v záhlavi`  tejto  Zmluve.  Nájomca  je  povinný  každú  zmenu

adresy  ohlásit`  Prenajímatel.ovi.  Zásiell<a   sa   považuje  za   doručenú   v deň,   keď  ju   dotknutá   zmluvná

strana   prevzala   alebo   odmietla   pi.evziat`.   V pri'pade,   že   di.uhá   zmluvná   sti.ana   zásielku   nepi.eberie,

považuje   sa   zásielka   za   doručenú   vdeň,   l<eď   sci   zakéhokol`vek   dôvodu    vi.átilci   ako   neprevzatá.
V pri'pade  doručovania  prosti.edn]'ctvom  kuriéľskej  služby  sa  zásielka  považuje  za  doi.učeiiú  dňom  jej'

prevzatia druhou zmluvnou sti.anou  alebo dňom,  ked. sa zásielka vrátila ako neprevzatá odosielatel.ovi.

Článok 10

Záverečné ustanovenia

10.1  Táto  Zmluvci  nadobúda  platnost.  a zaväzuje  Zii`luvné  strany  v deň,  v ktorom  ju  podpíšu  oprávnení

zástupcovía  oboch  Zmliivných  strán.  Ak  nedôjde  k podpi`saniu  tej.to  Zmluvy  v ten  istý  deň  oboma  jej

Zmluvnými   stranami,   za   rozhodujúci   deň   pľe   nadobudnutie  jej   platnosti   sa   bude   pokladat.   deivi,

vl<torom    druhá    zmluvná    strana    podpi'še    Zmluvu    neskôr.    Zmluva    iiadobúda  účiniiost`    dňom

i`asledujúcim   po   dni   jej   zverejnenia   v centrálnom   registi.i   zmlúv   v   si'ilade   s   ustanoveni'm   §   47a

Občianskeho zákonníka.  Nájomca bei.ie na vedomie,  že na  nadobudnutie účjniiosti Zmluvy sa vyžaduje

jej  zvei.ejneiiie v Ceiiti.álnom  i.egistri  zmlúv, s či'm  súhlasí.

10.2  Zmluvné   strany   sa   zaväzujú,   že     v pi.i'pade,   cik  sa   podslcitiie  znienia   podmienky,   ktoi.ých   splneiiie

považujú za podstatiié, zosúladia Zmluvu s aktuálnym stavom, vo foi.me jej písoniných dodcitl<ov, ktoré
budú    chronologicky    číslovaiié.    Právne    vzt.aliy    výslovne    iieupi.avené    v    tejto    zmluve    sa    riadia

príslušiiými   ustanoveniami   Občiaiiskeho  zákonníka   {iko  aj.   platnými   práviiymi   pi-edpismi   majúcimi
vzt`cih k predmetu a účelu tejto zmluvy.

10.3  Zmluvné  straiiy  sa  zaväzuj.ú,  že  sa  vyvarujú  akýchkoľvek  krokov,  ktoré  by  zi`emožnili,  st.ažili  alebo

spochybni]j  pi.áva, povjniiosti alebo záväzky,  ktoi.é sú  predmetom tej'to Zmluvy.

10.4  Zmluvné  sti.any  sa  dohodli,  že  pri'padné  spory  týkajúce  sa  záväzkov  a  povinností  vplývajúcich  z tejto

Zmluvy sa zmluvné strany zaväzujú  pi.ednostne riešit. osobným rokovaním.

10.5  Ak iiiektoi.é ustanovenia  Zniluvy nie sú  celkom alebo sčasti  účinné alebo neskôr stratía  i'ičinnost.,  nie je

tým  dotki`utá  platnost. os[atných  ustanovení.  Namiesto neúčinných ustanovení a  na  vypliienie  medzieľ

sa  použije  úpi.ava,  ktorá,  pol<iar je  io  pi.ávne  možné,  sa  čo  iiajviac  prĺbližuje  zmyslu  a  účelu  Zmluvy,

pokial` pri uzatváraní Zmluvy Zmluvné sti.any túto otázku brali do i'ivahy.



10.6  Zmluvná  strana  bei.ie na  vedomie,  že v  súvislostí  so  spracúvani'm  osobných  údajov  a/alebo osobných

údajov  členov  štatutárneho  orgánu,  spoločníkov/akcionárov,  zamesti`ancov  a poverených  osôb  drLihej

zmluvnej   strany   j.e   viazaná   povinnosťou   mlčaiilivosti   v   súlade   s čl.   90   nariadenia    Eui.ópskeho

parlamentu  a Rady  (EÚ)  2016/679  z  27.  apríla  2016  o  oclirane  fyzických  osôb  pri  spracúvaní  osobných
údajov   a   o   voľnom   pohybe   takýchto   údajov,   ktoi.ým   sa   zrLišuje   smernica   95/46/ES   (všeobecné

narjadenie  o  ochrane  údajov)  (ďalej  len  ,,Nariadenie")  a ust.  §  79  zákona  č.  18/2018  Z.  z.  o  ochi.ane

osobných  údajov  a  o  zmene  a  doplnení  niektoi.ých  zákoiiov  v znení  neskoi.ších  predpisov  (ďalej  len

„Zákon`'). Zachovávat' mlčanlivost' podl.a tohto bodu zmluvy sú povinní aj jej zamestnanci, jej štatutárni

zástupcovia,  členovia j.ej  štatutámeho  orgánu,  kontal(tné  osoby ako aj  ostamé osoby,  ktoré  prichádzajú

akýmkoľvek  spôsobom  do  kontaktu  s osobnými  údajmi.  Povinnost' podľa  tohto  bodLi  Zmluvy  ]`aďalej

trvá  aj  po  zániku  ZmlLivy  bez  obmedzenia,  čo  Zn`luvná  sti.ana  bei.ie  na  vedomie  a nemá  voči  tomu

žiadne  výhrady.  Zmluvná  strana  sa  zaväzuje  vopred  poučiť  všetky  osoby  podľa  tohto  bodu  Zmluvy

o povinnosti   zachovávat`   mlčanlivosť,   a to   aj   po   zániku   ich   právneho   vzťahu    k   zmluvnej   strane,

a o rizikách a nái.okoch spojených s porušením tejto povinnosti.

10.7 Zmluvná  strana  bei.ie  na  vedomie,  že  druhá  Zmluvná  strana  spracúva jej  osobné  údaje,  osobné  údaje

členov   jej   štatutárneho   orgánu,   štatutámych   zástupcov,   kontaktných   osôb   a   jej   zamestnancov   v

nevyhnutnom  rozsahu  na  účel  plnenĺa  podl`a  tejto  Zmluvy.  Zmluvná  strana  zároveň  vyhlasuje,  že

osoby  podl.a  pi.vej.  vety  tohto  bodu  boli  poučené  o ich  právach  v oblasti  ochi.any  osobných  úda).ov

a povinnosti zachovávať mlčanlivost', čo potvrdzuje svojím podpisom.

10.8  Zmluvné  strany  vyhlasujú,  že  sú  oboznámené  s Nariadením,  Zákonom  ako  aj ostatnými  pi.ávnymi

predpismi v oblasti ochrany osobných údajov, čo potvrdzuj.ú svojím podpisom.
10.9  Zmluvné   strany   vyhlasujú,   že   prijali   náležité   organizačné   a  technické   opatrenia   na   zabezpečenie

ochi.any   osobných   údajov,   a to   najmä   pred   ich   zneužiti'm,   zničením   alebo   stratou   akýmkoľvek

spôsobom.

10.10 Zmluvné strany,  zhodne každá vyhlasuje,  že je plne spôsobilá  a oprávnená na  tento pi.áviiy úkon,  že

nikoho   neuviedla   do   omylu   a ustanovenia   tej.to   Zmluvy   obsahujú   ich   slobodnú,   vážnu,   určitú

a zrozumitel`nú vôl.u, prejavenú bez tiesne alebo nápadne nevýhodných podmienok.

10.11  Zmluvné  strany  zhodi`e  vyhlasujú,  že  si  túto  Zmluvu  pozorne  prečítali,  j.ej  obsahu  porozumeli  a  na

znak jch súhlasu so všetkými jej ustaiioveniami  ju podpisujú.

10.12 Táto Zmluva je vyhotovená v 3 i.ovnopisoch, pričom Prenajímateľ obdrží jedno(1) vyhotoveiiie Zm]uvy

a Nájomca jedno (1) vyhotovenie Zmluvy.



10.13   Neoddelitel.iiými pri'lohami  tejto Zniluvy sú:

Príloha č.1  -Situcičiié vymedzei`ie I'redmctu  iiájmii  v  pi.iesiore

Príloha č. 2 -Faktúra/Splátkový  ktilendár -daiY`o\Jý doklad  v súlade so zákoi`om č. 222/2004 Z. z.

Zmluvná sti.ana:

EKO -podnik verejnoprospešných služieb

zast Mgr. Gabriela Laluhová,

povei.ená  výkonom funkcie riaditel`ky

Zmluvná st[.ana:

M&M Reality Partners  s. r. o.

zast:  Peter Kerdíl(,  konatel'

odtlačok pečiatky a podpis

v Bi.atislave dňa

odtlačok pečiatky a  podpis
v  Bi.atislave dňa



Situačné vymedzenie predmetu nájmu

k Zmluve č. 32/OD/2023 o nájme majetku zo dňa  #. Í-44{ €
s vyznačením predmetu nájmu

EKO -podm.k VPS  ©

|čHoa,aošoo4Vga,28o;,08i)2|éo2%ž@;];S!,:a22
lč Dph: SK2020887022

Mgr.  Gabi.iela  Laluhová

EKO podnik vereji`oprospešiiých  služiel)

prencijímatel'

I'e[er Kerdík

M&M Reality Pcii`ti`ers   s.  r. o.

`álomca     .






